

## IZJAVA PREDVIDENEGA MENTORJA/-ICE

Spodaj podpisani/-a \_\_\_\_\_,  
(ime in priimek ter naziv)

sem pripravljen prevzeti mentorstvo kandidatu/-ki \_\_\_\_\_,  
(ime in priimek kandidata/-ke)

ki se je prijavil/-a na razpis za vpis na interdisciplinarni doktorski študijski program  
HUMANISTIKA IN DRUŽBOSLOVJE,

področje \_\_\_\_\_, v študijskem letu 2020/2021.  
(navedba področja)

### Pogoji za mentorja:

Mentorji in somentorji so lahko vsi habilitirani visokošolski učitelji (docent, izredni profesor in redni profesor) na ustreznih področjih doktorskega študija z UL ali visokošolski učitelji drugih univerz iz Republike Slovenije in univerz v tujini, ki jih potrdi UL in izpolnjujejo pogoje, navedene v Pravilniku o doktorskem študiju UL.

Mentor je lahko tudi oseba z ustrežno habilitacijo druge ustanove (domače ali tuje), ki ima reference s širšega področja teme doktorske disertacije, če sodeluje v študijskem programu, ki ga izvaja ali soizvaja Filozofska fakulteta, oz. je zaposlena na ustanovi, s katero ima UL ali Filozofska fakulteta sklenjen sporazum oz. pogodbo o sodelovanju.

Poleg osnovnih kriterijev je minimalni pogoj za izkazovanje raziskovalne aktivnosti mentorja/somentorja, da v zadnjih petih letih doseže 150 Z točk po SICRIS in hkrati doseže več kot 0 točk pri kazalcu pomembnih dosežkov A 1/2.

V primeru umetniških raziskav mora biti mentor/somentor izvoljen v naziv visokošolskega učitelja s področja umetnosti v skladu s habilitacijskimi merili (2. odstavek 40. člena habilitacijskih meril); v tem primeru se imenuje mentorska skupina, v kateri obvezno sodeluje tudi mentor oz. somentor z znanstvenoraziskovalnega področja, ki izpolnjuje minimalni pogoj za izkazovanje raziskovalne aktivnosti.

Mentor lahko sprejme največ šest študentov, ki so vpisani v doktorski študijski program in v njem redno napredujejo. V to število ne štejejo študenti, ki so oddali disertacijo v ocenjevanje. Za somentorje omejitev glede števila študentov ne velja.

Datum: \_\_\_\_\_

Podpis predvidenega mentorja/-ice:

\_\_\_\_\_